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¢óêçóç 1. ¸óôù A = {a; b}. ÐïéÝò áðü ôéò áêüëïõèåò ðñïôÜóåéò áëçèåýïõí
êáé ãéáôß;

{A} ⊂ P(A), A ∈ P(A), A ⊆ P(A).

(1 ìïí.)

¢óêçóç 2. ¸óôù A = {5} êáé B = {b; c}. Ðüóåò äéáöïñåôéêÝò ó÷Ýóåéò
õðÜñ÷ïõí áðü ôï A óôï B; Ðüóåò áðü áõôÝò åßíáé óõíáñôÞóåéò áðü ôï A

óôï B; Ðüóåò áðü ôéò óõíáñôÞóåéò åßíáé åðß êáé ðüóåò 1-1; Ðüóåò áðü ôéò
óõíáñôÞóåéò Ý÷ïõí áíôßóôñïöåò (ó÷Ýóåéò) ðïõ åßíáé óõíáñôÞóåéò;

(1 ìïí.)

¢óêçóç 3. ¸óôù A = {1; 2; 3}. Ïñßóôå ìéá ó÷Ýóç éóïäõíáìßáò óôï A êáé
âñåßôå ôç äéáìÝñéóç ðïõ áõôÞ åðÜãåé óôï A. (1 ìïí.)

¢óêçóç 4. Áðïäåßîôå üôé ôï (0,1) åßíáé éóïðëçèéêü ìå ôï [0,1].
(1,5 ìïí.)

¢óêçóç 5. Èåùñïýìå ôïõò áêüëïõèïõò ðñïôáóéáêïýò ôýðïõò:

(p&(∼ p)) → q; (p&q) ↔ (p ∨ q).

ÓõíåðÜãåôáé ëïãéêÜ ï ðñþôïò ôï äåýôåñï; Ï äåýôåñïò ôïí ðñþôï;
(2 ìïí.)

¢óêçóç 6. ×ñçóéìïðïéþíôáò íüìïõò ôçò ðñïôáóéáêÞò ëïãéêÞò, áðëïðïéåßóôå
ôïí ðñïôáóéáêü ôýðï (∼ (p ∨ q)) ∨ ((∼ p)&q).

(1,5 ìïí.)

¢óêçóç 7. ×ñçóéìïðïéþíôáò êáíüíåò öõóéêÞò ðáñáãùãÞò, äåßîôå ìå äýï
ôñüðïõò üôé ç áêüëïõèç åðé÷åéñçìáôéêÞ ìïñöÞ åßíáé Ýãêõñç:

p ∨ (q → r)
p ∨ q

p ∨ r

(2 ìïí.)


